

Getinge Assured Plasma Indicator

The Getinge Assured Plasma Indicator gives visible confirmation that the goods have been exposed to hydrogen peroxide.



Performance Characteristics

When exposed to H2O2 sterilization process, the Plasma Indicator will change from blue to a shade of pink.

Physical Characteristics

- Dimensions: L 101mm x W 19mm
- **Packaging:** 250 indicators in a zip lock moisture barrier bag

Environmental Limitations

Storage: In provided sealed packaging at room temperature 10°-38°C and 10-60% Relative Humidity away from oxidizing agents.

Shelf Life

24 months. The expiry date is printed on the product packaging.

Ordering Information

Getinge Assured Plasma Indicator **Order Number** 504052000

PRS510_02_EN - Getinge Assured Plasma Indicator

Getinge Infection Control AB, P O Box 69, SE-305 05 Getinge, Sweden www.getinge.com